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Examen d'Analyse I1

La rédaction, la clarté et la précision dans les rajsonnements constitucront des éléments importants
dans I'évaluation des copies. Tout échange de matériel de quelque nature que ce soit est. interdit.
Don courage.

Exerncice 1.

b 1

Pour n € M, on pose 1, =J cos™tdl et ], =J £ cos™ L dt.
o i}

o 1. Calculer Iy, Jo. In, 1.

“ 2. Monirer que 1, > 0 pour tout i & M.

n+l
3. Montrerque [, ,9 = ———1 flout noe [,
que Ingz —Fim pour loul n €

4. , a. Montrer quepour t ¢ [ﬂ. ’—;]ﬂ A gsinl.

d 3
b. En déduire que 0 £ |, < %‘“n — Ip42) pour tout n € M
Jn

¢. Montrer que la suite de terme général == converge vers Q.
™

1
5. & Montrer que In, = 3 (E_'rL+ I +2)]n = [0+ 207 n.+1} pour tout . € .

: ]_n. - In+2 =
b. En déduire que gl S T

5 pour tout i € 4,

n
1
6. Pourn € B, on pose S, = E ok Montrer que la suite de lerme général S, converge vers &
k=1

Exencice 2.

Toutes les fonctions entrant en jeu dans cet exercice sont a valeurs réelles.

“ 1. On souhaite résoudre sur ] - g, g[ 'équation différentielle suivante :
(E) : cos(t)z"(t)— 2sin(t)z'(t) — cos{t)z(t) =0

18
= a. Seit zune fonction deux (ois dérivable sur ] —-g, 3 [ On pose @(t] = cos{t)z(t) pour tout t €
a T m
]-12[, %[ Exprimer @"(t) en fonction de z(t), z'(t]) et z"(t) pour tout t € ]_E' 3 [

. b. Endéduire les solutions de (E).
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2. On souhaite maintenant résoudre sur | — 1, 1[ F'équation différentielle suivante :

(F) = (1 —x)y"(x) = 3xy'(x) —ulx) =0

. ¢
a. Soil y une fonction deux fois dérivable sur] = 1, 1[. On pose 2(t} = y(sin(t)) pour t € 1—-5. g[
Exprimer y(x), y'(x) et y"(x) en fonction de z{arcsin x], 2'(aresin x) et " {arcsinx) pour tout

x E] = 11 1[-.
b. En déduire que y est solution de (F) sur ) — 1,7 si et seulement si z est solution d'une équation
différentielle que I'on précisera. En déduire fes solutions de (F),

3. Soit f une solution de {F) sur ] = 1,11

a. Montrer par récurrence que f est de classe C°.

b. Monlrer par récurrénce que pour tout m & &)

we €] — 1,10 (1 ==2 "8 (x) = (2n 3+ 3t ) — (n + 1P ) = 0

+ ¢. Pour tout n € M, on pose dn = £*}(0). Déterminer une relation de récurrence entre Gn; 2 et dy
4 l'aide de la question précédente.
d. Montrer que pour tout p € M,
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